

## 陕西省中小学校本研修工作经验交流会召开 张雄强讲话

2015年1月21日，陕西省中小学校本研修工作经验交流会在西安召开。省教育厅副厅长张雄强出席会议。



陕西省中小学校本研修工作经验交流会现场

会议表彰了142个校本研修工作先进集体和132名先进个人，榆林市教育局、渭南市临渭区教育局、陕西学前师范学院、铜川市第五中学、西安市纺织城小学等单位和个人作经验交流发言。

张雄强指出，这次校本研修工作经验交流会，是在总结推广前期经验的基础上，构建和完善长效机制，努力推进校本研修个性化、制度化、特色化的深入发展，建立教师专业成长的新常态。

针对前期工作中的存在问题和不足，张雄强要求，各地、各校要进一步完善校本研修的工作体系，进一步完善校本研修制度，进一步完善校本研修平台，进一步完善校本研修形式，进一步完善校本研修资源，建立全员参与、人人成长的教师职业生态。

陕西省校本研修项目执行办主任杨雪峰总结、部署了下一步中小学校本研修工作，要求各地、各校紧紧围绕全省教师队伍建设和中心工作，把推进校本研修与教育教学实践有机结合，进一步促进校本研修在全省中小学幼儿园的广泛开展。

各市（区）教育局，韩城市、神木县、府谷县教育局主管局长、师资科（处）长、教研室主任，各有关培训院校（机构）负责人，省教育厅有关处室及厅属有关单位负责人参加了这次会议。（文/韩润社；图/赵丽娟）

（责任编辑：陈栋）